
 

Nádej pre Rómov 
 

Správa o hospodárení 

Výročná správa  

za rok 2023 

 

  



Nádej pre Rómov, výročná správa 2023 

 

Rok 2023 bol pre nás rokom mnohých nových začiatkov. Tiež to 

bol prvý rok od roku 2019 kedy sme nemali žiadne obmedzenia 

ohľadom “korony” a mohli sme slúžiť po celý rok. Naše 

spojenie s Apoštolskou Cirkvou sa prehĺbilo a pridali sme veľa 

nových skupín a oblastí služieb. Taktiež sme mali ubytovanú 

jednu ukrajinskú rodinu v podkrovnom byte Nádeje pre 

Rómov. Renáta, zamestnankyňa Nádeje pre Rómov, je schopná 

pracovať samostatne bez Kristen v rôznych skupinkách. Toto 

nám umožňuje mať širší záber služby. 

 

Práca s rómskymi ženami 

Rómske ženy naďalej pokračovali v šití pre humanitárne účely 

a ako službu. Ušili ďalšie detské prikrývky pre Afriku a Ukrajinu. 

Tiež ušili viac ako 400 prateľných dámskych vložiek, ktoré pôjd 

do rôznych krajín, kde budú praktickou a účelnou pomôckou. 

Taktiež sme šili mnoho kostýmov z biblických časov pre 

použitie vo veľa zboroch a školách, ktoré sa dajú zapožičať na 

predstavenia. Ušilo sa tiež cez päťdesiat praktických 

sťahovacích vrecúšok k rozdávaniu. 

 

V ďalšej práci so ženami sme v niektoré soboty začali veľké 

stretnutia pre ženy nazvané “Bohom milované ženy”.  Toto 



zahŕňa chválospevovú skupinu, svedectvá alebo scénku, 

kazateľa a po skončení koláčik a čaj. Chodieva okolo 40 žien. 

 

 

  



Nové priestory k stretnutiam vrámci Apoštolskej 

Cirkvi 

 

Od júna máme budovu v Kecerovciach, kde nám je umožnené 

a stretávať.  Môžeme tu mať detskú besiedku a skupinky 

teenagerských dievčat. Tiež sme tu mali naše BMZ stretnutia.  

Tieto priestory rozšírili náš potenciál pre skupinky a stretnutia. 

Tiež sa snažíme zacvičovať niektoré rómske ženy, aby si v 

budúcnosti mohli v službe pomáhať sami. Toto je veľmi vítaná 

pomoc pre nás.  

  



Práca s rôznymi skupinkami 

 

Počas roku 2023 Renáta viedla alebo pracovala s piatimi 

rozličnými skupinkami. Jedna je skupinka mládeže z Bačkovíka. 

Tiež vyučuje biblický kurz pre mládež a mladých dospelých v 

Bačkovíku. Má skupinku teenagerských dievčat v Kecerovciach 

a ďalšiu v Rankovciach, rovnako ako detskú besiedku v 

Kecerovciach. V Bačkovíku mladí ľudia mali tri evanjelizačné 

podujatia vrámci dediny, ktoré mali dobrý priebeh. Kristen 

a Renáta obe chodia každý týždeň do Bežoviec, kde je 

dievčenská skupinka - Kristen naďalej sústreďuje svoju službu 

na Bežovce. Kristen a pomocník tiež majú svoju skupinku 

dievčat v soboty. 

 



 

Špeciálne podujatia 

Team z Rakúska prišiel do Bežoviec v januári a novembri, aby 

pracovali a usporiadali výbornú evanjelizáciu v hale obecného 

úradu. Tieto predstavenia boli vysoko navštevované a 

obľúbené. Kristen viedla podujatie v Bežovciach neskôr v 

decembri, kde sa rozdalo 35 šitých tašiek (každá s balíčkom vecí 

vo vnútri) pre tamojšie ženy. Okolo 40 ďalších tašiek bolo 

rozdaných deťom.  (Taktiež boli rozdávané tašky so žrádlom pre 

psy, ktorým sa tiež pomáhalo.) 

  



 

  



Postup renovácie budovy Nádeje pre Rómov 

 

Nevyhnutná bola nová strecha na dielňu, ktorá bola robená 

najatou firmou. Vyzerá výborne a je dobre urobená. Tiež sme 

pridali piecku na tuhé palivo a vonkajší komín ku dielni, ktorá 

bola predtým stajňou pre kozy. 

Tiež sme vytvorili priestor pre kostýmy v podkroví v susednom 

dome. Taktiež sa zakúpilo nové auto pre Renátu.  

Vytvorili sa oddelené elektrické panely pre dielňu a pre dom 

kvôli oddeleným nižším sadzbám elektrickej energie. 

 

  



Plány pre budúcnosť 

 

Dúfame, že v roku 2024 bude Apoštolská Cirkev môcť odkúpiť 

budovu, ktorá je momentálne prenajímaná v Kecerovciach. 

Budeme sa snažiť budovu značne zrenovovať, aby to boli dobre 

vybavené priestory k službe.  Taktiež sa chceme viac zamerať 

na Bežovce a spolu s rakúskym teamom robiť viac renovačných 

prác na niektorých domoch a na malej budove zboru. 

Tiež plánujeme najať firmu, ktorá sa postará o predný múrik 

a oplotenie domu Nádeje pre Rómov v Rankovciach.   

Radi by sme chceli rozšíriť našu prácu s rómskymi ženami 

v Kecerovciach, rovnako ako prácu s deťmi v Bačkovíku a 

Čakanovciach.   

Tiež dúfame, že v budúcnosti budú nejakí kresťanskí služobníci 

obývať podkrovné priestory v dome Nádeje pre Rómov. 

 

 


